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1. det A = −3,

A3 =

 −9 12 −9
−6 3 −3
6 6 −3

 , A−1 =
1

3

 1 0 1
2 −3 −1
2 −6 −1

 .

2.

X = AB =

(
3 −1
−2 2

)
.

3. Planet M har ekv. 6x− y − 2z = 1. Skärningspunkten är (0, 1,−1). Punkten F
ligger ej p̊a linjen.

4. Basbytesmatrisen T är inverterbar s̊a vektorerna bildar en bas för planet. Man f̊ar

Af = T−1AeT =
1

4

(
15 13
−5 1

)
.

5. (
x1

x2

)
= 2e7t

(
−2
3

)
+ 5e5t

(
1
−1

)
.

6.

Ae =
1

5

 1 0 −2
0 5 0
−2 0 4

 .

7. Till exempel

f̄1 =
1√
2

 1
−1
0

 , f̄2 =

 0
0
1

 , f̄3 =
1√
2

 −1
−1
0

 .


